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Актуарна математика — це загальноприйнята назва 
наукового напряму, який вивчає застосування математичних 
методів і моделей у страхуванні. Разом з відповідними 
економічними і юридичними науками, актуарна математика 
утворює більш широку галузь знань — актуарну науку, яка є 
теоретичною основою страхового бізнесу.

По даним міжнародної асоціації актуаріїв, синтезуючи досягнення 
фундаментальної науки, сучасні комп’ютерні технології, вивчивши 
структуру міжнародних і національних організацій актуаріїв, а 
також ознайомившись із задачами, метою і правами актуаріїв у 
Великобританії, США, Канаді, Франції, Німеччині, згідно з 
вимогами асоціації, актуарні методи математики використовують у 
страхуванні життя; -  в автострахуванні; у розрахунках пенсійних 
систем; -  бухобліку; -  звітності; -  демографії; -  перестрахуванні; -  
теорії ризику і т.д. Але потрібні актуарії не лише в страхуванні, але 
й банках, інвестиційних компаніях, організаціях охорони здоров’я, 
пенсійного і соціального захисту. До традиційних задач актуарія 
відноситься тарифікація, резервування, відстеження співвідношень 
активів і обов’язків, оцінка збитковості по видах страхування. 
Актуарій — це математик, але не в традиційному (класичному) 
розумінні, а на відміну від математика він повинен отримувати 
відповіді на проблеми в ситуаціях, коли немає повної інформації.

Все вищезазначене, робить актуарну математику найактуальнішим 
напрямом науки, знань і освіти в умовах інформаційної економіки

До Вашої уваги - бібліографічний список літератури на тему 
«Актуарна математика». До списка увійшли різноманітні 
бібліографічні джерела з наукових бібліотек.
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68. Медведев Г.А. Финансовая и актуарная математика в задачах: 
уч. пособие для студ. специальностей
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получение высшего образования / Г.А. Медведев, А.Ю.
Харин. -  Минск: БГУ, 2008. -  131 с.
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/ Харк. нац. екон. ун—т; [уклад. Латишева І. Л.]. — X.: вид— 
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